

U GALERIJU ALVONA IZLAŽU AUTORI IZ SAD-a I ITALIJE

Djela i knjige

LABIN - Preksinoć je u galeriji Alvona otvorena preposljednja izložba ove sezone, a riječ je o skupnoj izložbi »Djela i knjige« autora iz SAD-a i Italije, koje je predstavila Lydia Predominato uz prevoditeljsku pomoć profesora Tullia Vorana, voditelja Narodnog muzeja.

Amanda Church, Elisabetta Diamanti, Simone Ferrarini, Alfonso Filieri, Shally Himmelstein, Giuseppe Polverari i Lydia Predominato labinskoj su se publici predstavili različitim djelima, radnim u različitim tehnikama i formatima. Neki od njih već su publicirali svoje radove u sklopu edicije Artein-orolontano, u kojoj je Međunarodni arhiv umjetničke knjige,

a broji već 134 izdanja djela u ograničenoj nakladi.

Svaki od umjetnika, vođen svojom vizijom i senzibilitetom, stvorio je djela koja, izložena u malom prostoru, traže od promatrača potpunu koncentraciju i zaokupljenost, intiman razgovor između djela i njegovog konzumenta. Apstrakcija i fantastični oblici, žarke boje i crno-bijeli radovi, satiričan autoportret, sve se to može vidjeti na izložbi koju prati katalog nedefiniranog jezičnog diskursa s dijelovima teksta na talijanskom, hrvatskom i engleskom jeziku.

Izložbu prodajnog karaktera otvorio je labinski gradonačelnik Tulio Demetlika, a može se pogledati do 1. rujna. **S. ZLOIĆ**

VENECIJANSKI

Mos film

VENECIJA - Najstariji festival - venecijanski ove godine slavi 75. rođendan. Mada će se Mostra u ovom godišnjem izdanju održati 64. put, napunit će 75 godina buduću da se nije održala. U prošlim godinama te je imala i neke kide. Poznati venecijanski festival održavat će se od 29. kolovoza do 8. rujna, a bit će prikazani najnoviji filmovi Woodyja Allena, Kena Loacha, Petera Greenawaya i drugih - ukupno 57 naslova koje je umjetnički direktor Marco Mueller ocijenio »iznenađujućima i originalnima«.

Mostra se otvara u srijedu filmom »Atonement« morskog redatelja Joea Wrighta (35), adaptiranom prijevodu pisca Iana McEwana na temelju njegovom prijevodu knjige »Ujeda« (»Okajanje«), a glumice Keira Knightley i Vanessa Redgrave. U ovome filmu trinaestogodišnja Briony Tallis neizbrisivo je promijenila životne živote mnogih, kada lažno optuži ljubavnika svoje sestre za zločin koji nije počeo

S. ZLOIĆ



Gradonačelnik Tulio Demetlika s umjetnicima na otvaranju izložbe